TEST CEINTURE MARRON DE CALCUL POSE @

Pour que la ceinture soit acquise, les 4 compétences doivent étre validées

1. Poser et calculer une addition (de plusieurs nombres, avec retenue).
2. Poser et calculer une soustraction.

3. Poser et calculer une multiplication (par un nombre a 2 chiffres).
4. Estimer I'ordre de grandeur d’un résultat.

1. Pose et calcule

2489 + 201 + 1082 + 35 782 + 8 + 2222 + 3008 7568 + 1259 + 257 + 267

(Critéres de validation : opérations correctement posées, 1 opération fausse maximum)

2. Pose et calcule

10 000 - 5 489 23 216 - 22 489 80 106 - 75 886

(Criteres de validation : opérations correctement posées, 1 opération fausse maximum)
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3. Pose et calcule.

308 X 72 762 X 16 2512 X 49 4089 X 57

(Criteres de validation : opérations correctement posées, 1 opération fausse maximum)

4. Colorie le cadre qui correspond au nombre le plus proche du résultat (sans faire le calcul).

2500 +3513 3000 4 000 5 000 6 000 7 000
10 015 - 5 000 3 000 4 000 5 000 10 000 15 000
3 x 3021 7 000 8 000 9 000 10 000 11000
4+8+MN+23+33+2+8900+1+4+7+13+5| 9000 8 000 7 000 6 000 1200
354 + 245 300 500 600 700 1000
10 005 - 9 999 o 150 500 10 000 20 000

(Critére de validation : 2 erreurs maximum)

Résultat

O Ceinture vdlidée, bravo!

O Dommage, tuy es presque !

O I faut encore tentrainer..
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